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1
2. Hallar, si existen, las asintotas de la funcién f(x) = xeA

Solucién
e Asintotas verticales

El Unico punto en el que la funcidon no esta definida es x = 0, por tanto es punto de discontinuidad
de f y candidato a determinar una asintota vertical. Para comprobarlo se calculan los limites
laterales cuando x tiende a 0.

1 .,
lim f(x)= lim xeA =0eA =0e"™ =[0(+»)]|, para resolver esta indeterminacién se procede
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como sigue: lim xe/* = lim —— = im —=——= |im e/ X =e =e"" =+o
x—0* x—0t 1 (L'Hépital) x>0t 1 x—0*
X X2

1 e
lim f(x)= lim xeA = Oe%) =0e™=0.0=0
x—0" x—0"
Por tanto, se concluye que la recta x = 0 es asintota vertical de f por la derecha y no lo es por la
izquierda.
¢ Asintotas horizontales
. . oy v 0 .
Cuando x tiende a +oo: |lim f(x)= lim xe/X =+we/t° = +0e” =+ 1=+0 , luego, no existe
X —>+00 X—>+00

asintota horizontal en esta direccion.

. . oy Y 0 .
Cuando x tiende a -co0: lim f(x)= lim xe/X = -we/~* = -we” =-w 1=-o , luego, tampoco existe

X—>—00 X—>—00

asintota horizontal en esta direccion.
e Asintotas oblicuas

Son de la formay = m x + n y al no haberse obtenido asintotas horizontales ni cuando x tiende a
+00 ni cuando x tiende a -0, las asintotas oblicuas se han de buscar en ambas direcciones.

1
, . f(x . xeA . 1 1
Cuando x tiende a +o0: m= |lim Q: lim ——= lim eA :e/rw -e% -1
X—>+0 X X—>+0 X X —>+00

1

B ) _ _ . %( _ _ . %( _ _ — i ﬁ =
n= lim (f(x)-mx)= lim (xe x)= lim x(e 1)‘[+°°0J_XI'_,TOO 1 (L'Hopital)

X—>+00 X —>+00
X
1 1
S R
= lim —2——==|im e/ X =g/t =" =1
X—>+0 L X —>+0
%2
1
) - f(x . xeA . 1 1
Cuando x tiendea - 0o: m= Iim Q: lim = lim eA :e/*w —ed =1

X—>-—0o X X—>—o X X —>—00
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1 1 Y% _
n= lim (f(x)-mx)= lim (xeA -x)= lim x(eA -1)=[00]= lim ex-1 _
X—>—0 X —>—0 X —>—00 x—>-o 1 (L'Hbpital)

X

= lim —X—— = |lim e%:e%wzeozl.

Por tanto, la rectay = x + 1 es asintota oblicua de f cuando x — +o y cuando x - —».
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